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HAmsn: Usan
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.09.2006 16:37:01

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 21.09.2006 07:49:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/19338/answer/19339




YBaxaemruiti Ban! [IprunHa 3peKTUTbHOM AUCHYHKIIMK MOXKET ObITh KaK OPraHUYecKoro (T. e.
CBSI3aHHOTO C 3a007eBaHNEeM TOTO UJIM UHOTO OpraHa) IPOUCX0XKAEHNUs, TaK ¥ IICUXOT€HHOTO.
Bornpliiryio posib B BOSHUKHOBEHUY HaPYLIEHUN 3PEKIUU UTPAeT COCYOUCTas IaTOJIOTUs, SHIOKPUHHAS
naToyiorus (caxapHeli guabeT u Ap.). [lompoOyiTe, Tak Ha3biBaeMblll, Buarpa-tect - 50 mMr Buarpsr (1
tabneTka) 3a 30-40 MHUHYT [0 ITOJIOBOT'0 aKTa. MoxkeTe HEKOTOPOe BpeMs IpUHUMaTh Buarpy, morom
BIIOJIHE CMOXkKeTe 00X0uThCs 6e3 Hee. C yBaKeHHEM.



